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Wg rozdzielnika

Dotyczy: postepowania przetargowego na ,Zagospodarowanie terenu wokét mola
w ramach zadania Rewitalizacia mola spacerowego w Kotobrzegu’.

Pytania i odpowiedzi I:

Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U.
z 2013 r. poz. 907 z pdzn. zm.) udzielamy wyjasnien dotyczacych specyfikacji istotnych
warunkéw zamoéwienia odpowiadajac na ponizsze pytania wykonawcdw:

Pytanie nr 1:

§5, pkt. 6 b) Prosimy o ograniczenie mozliwosci rezygnacji z czesci prac do poziomu 10%.
Zaproponowana w umowie rezygnacja 20% moze oznaczac rezygnacje az z 1/5 kontraktu,
co przy tej wartosci umowy mocno ogranicza jej zakres.

Odpowiedz nr 1:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie zmiany do umowy.

Pytanie nr 2:

§6, pkt. 2 Prosimy o dodanie do tego punktu ,Koncepcji rozwiazan projektowych” gdyz
Zamawiajacy nie okreslit w zadnym innym punkcie czasu na jej akceptacje, co jest istotnym
pominieciem.

Odpowiedz nr 2:

Zamawiajacy wyraza zgode na wprowadzenie zmiany, §6 ust. 2 przyjmuje brzmienie:
+Koncepcia rozwigzan projektowych, projekt budowlany i projekt wykonawczy sporzgdzone
dla zadania zgodnie z programem funkcjonalno-uzytkowym oraz SIWZ Zamawiajgcy
zatwierdza lub zgfasza zastrzezenia i zmiany w terminie 10 dni roboczych od ich
przedtozenia przez Wykonawce”.

Pytanie nr 3:

§13 — generalnie — prosimy o wprowadzenie zasady rdwnowagi stron.

Odpowiedz nr 3:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanych zmian do §13 umowy.

l;"" P

a m UNIA EUROPEJSKA
) EES%Rb?AMLNY '&ill' : e EUROPEJSKI FUNDUSZ
3 KARGDOWA STRATEGIA SEOINGECI |‘ Z ac h Od nie ROZWQJU REGIONALNEGO

Opracowat: Wydziat Inwestyciji, mgr inz. Agata Ulewicz - Gtéwny Specjalista,
tel: 094 35 516 04, e-mail: a.ulewicz@um.kolobrzeg.pl




Pytanie nr 4:

§13, pkt. 2. ppkt 1a) po stowach ,za nieterminowe wykonanie” wnosimy o wprowadzenie
stow ,z przyczyn zaleznych od Wykonawcy”.

Odpowiedz nr 4:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie zmiany do umowy.

Pytanie nr 5:

§13, pkt. 2. ppkt 1b) po stowach ,za nieterminowa realizacje” wnosimy o wprowadzenie stow
»Z przyczyn zaleznych od Wykonawcy”.

Odpowiedz nr 5:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie zmiany do umowy.

Pytanie nr 6:

§13, pkt. 2. ppkt 1c) po stowach ,za nieterminowe wykonanie” wnosimy o wprowadzenie
stow ,z przyczyn zaleznych od Wykonawcy”.

Odpowiedz nr 6:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie zmiany do umowy.

Pytanie nr 7:

§13, pkt. 2. ppkt 1h) po stowach ,za przekroczenie terminu” wnosimy o wprowadzenie stow
+Z przyczyn zaleznych od Wykonawcy”.

Odpowiedz nr 7:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie zmiany do umowy.

Pytanie nr 8:

§13, pkt. 5, prosimy o zmniejszenie limitu kar umownych do poziomu 10 % wartosci
kontraktu.

Odpowiedz nr 8:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie zmiany do umowy.

Pytanie nr 9:

§15, pkt. 2, prosimy o skrocenie czasu na ustosunkowanie sie Inspektora nadzoru do 2 dni.
Przy tak krétkim terminie realizacji zaméwienia termin 7 dniowy jest zdecydowanie za dtugi.
Odpowiedz nr 9:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie zmiany do umowy.

Pytanie nr 10:

§16, pkt. 3 wnosimy o wykreslenie zapisu. Skoro gwarancja jest punktowana, kazdy Oferent
bedzie chciat zaproponowaé¢ maksymalny mozliwy termin gwarancji, a wydtuzanie sztucznie
okresu rekojmi tylko moze zniecheci¢ do ofertowania dtuzszych okreséw gwarancyjnych.
Gwarancja i tak bedzie Zamawiajacy zabezpieczony w wystarczajacy sposéb. Zapis ten
powoduje odwrotny skutek od zatozonego.

Odpowiedz nr 10:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie zmiany do umowy.

Pytanie nr 11:

§17, pkt. 4, po stowach ,przy uwzglednieniu stopnia” wnosimy o wprowadzenie stowa
sprocentowego”.

Odpowiedz nr 11:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie zmiany do umowy.

Pytanie nr 12:
§17, pkt. 7 — wnosimy o zwiekszenie sumy faktur przejsciowych do 90% wartosci robot

umownych.
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Odpowiedz nr 12:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie zmiany do umowy.

Pytanie nr 13:

§18, pkt. 2 — wnosimy o zmiane stéow ,zwtoka” na ,opodznienie” podkreslajac ponownie
réwnos¢ stron w umowie.

Odpowiedz nr 13:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie zmiany do umowy.

Pytanie nr 14:

§23, pkt. 2, ppkt a) — wnosimy o zmiane stéw ,zwtoka” na ,opdznienie” oraz skrocenie czasu
do 14 dni (biorgc po uwage krétki termin realizacji, przekazanie terenu bodowy o prawie
miesigc pézniej spowoduje opdznienia w wykonaniu).

Odpowiedz nr 14:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie zmiany do umowy.

Pytanie nr 15:

§23, pkt. 2, ppkt ¢) — wnosimy o skrécenie czasu do 14 dni.
Odpowiedz nr 15:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie zmiany do umowy.
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